Физический процесс.
Формула для расчёта количества теплоты.
Физические

постоянные.
Объяснение с энергетической точки зрения.
Объяснение с молекулярной точки зрения.

1.Нагреавание.

C –удельная теплоёмкость

           Дж

[c] = –––––– 

         кг×0С 

Скорость движения молекул увеличивается.


Q=cm(t2-t1); 

Q<0

Энергия выделяется.


3. Плавление.

λ–удельная теплота плавления

Происходит разрушение кристаллической решётки твёрдого тела.


Q=-λm

Энергия выделяется.


5. Испарение.

L –удельная теплота парообразования.

Разрываются связи между молекулами жидкости


Q=-Lm

Энергия выделяется.


7. Сгорание топлива.

q–удельная теплота сгорания топлива.

C+O2→CO2


